
１．回答率 41.4%

理学療法学専攻 21 名 58 名
作業療法学専攻 3 名 24 名

２．大学時代の授業（実習、演習を含む）は、どの程度、充実していましたか？
回答人数 比率

2 8.3%

15 62.5%

6 25.0%

1 4.2%

0 0.0%

１）卒業論文 ２）臨床実習

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても役立っている 3 12.5% とても役立っている 13 54.2%

役立っている 6 25.0% 役立っている 9 37.5%

どちらとも言えない 8 33.3% どちらとも言えない 2 8.3%

あまり役立っていない 4 16.7% あまり役立っていない 0 0.0%

役立っていない 3 12.5% 役立っていない 0 0.0%

該当しない・経験していない 0 0.0% 0 0.0%

３）共通(教養)科目 ４）専門科目
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

とても役立っている 1 4.2% とても役立っている 6 25.0%

役立っている 10 41.7% 役立っている 17 70.8%

どちらとも言えない 8 33.3% どちらとも言えない 1 4.2%

あまり役立っていない 3 12.5% あまり役立っていない 0 0.0%

役立っていない 2 8.3% 役立っていない 0 0.0%

該当しない・経験していない 0 0.0% 0 0.0%

５）授業外の各種セミナー（求人説明会含む） ６）クラブ・サークル活動
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

とても役立っている 2 8.3% とても役立っている 0 0.0%

役立っている 7 29.2% 役立っている 1 4.2%

どちらとも言えない 11 45.8% どちらとも言えない 10 41.7%

あまり役立っていない 2 8.3% あまり役立っていない 2 8.3%

役立っていない 1 4.2% 役立っていない 2 8.3%

該当しない・経験していない 1 4.2% 9 37.5%

７）アルバイト ８）ボランティア・社会貢献活動
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

とても役立っている 5 20.8% とても役立っている 2 8.3%

役立っている 11 45.8% 役立っている 10 41.7%

どちらとも言えない 6 25.0% どちらとも言えない 6 25.0%

あまり役立っていない 1 4.2% あまり役立っていない 2 8.3%

役立っていない 1 4.2% 役立っていない 0 0.0%

該当しない・経験していない 0 0.0% 4 16.7%

アンケート依頼数

回答人数合計

回答
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回答

該当しない・経験していない

回答
とても充実していた
充実していた
どちらともいえない

あまり充実していなかった
充実していなかった

該当しない・経験していない

該当しない・経験していない

３．大学時代の講義や実習・演習などの授業、或いは、授業以外での経験は、現在、
　　どの程度役立っていると思いますか？

回答

回答

該当しない・経験していない



４．大学で学んだことでどのような力が身につきましたか？

１）豊かな人間性

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
大変身についた 1 4.2% 大変身についた 5 20.8%

やや身についた 16 66.7% やや身についた 12 50.0%

どちらとも言えない 7 29.2% どちらとも言えない 6 25.0%

あまり身につかなかった 0 0.0% 1 4.2%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

まったく身につかなかった 0 0.0% 0 0.0%

３）理学療法学あるいは作業療法学の専門知識 ４）理学療法あるいは作業療法の高い技術水準
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

大変身についた 5 20.8% 大変身についた 3 12.5%

やや身についた 19 79.2% やや身についた 14 58.3%

どちらとも言えない 0 0.0% どちらとも言えない 4 16.7%

あまり身につかなかった 0 0.0% 2 8.3%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

まったく身につかなかった 0 0.0% 1 4.2%

５）職責を果たそうとする責任感

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
大変身についた 7 29.2% 大変身についた 1 4.2%

やや身についた 13 54.2% やや身についた 18 75.0%

どちらとも言えない 3 12.5% どちらとも言えない 5 20.8%

あまり身につかなかった 1 4.2% 0 0.0%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

まったく身につかなかった 0 0.0% 0 0.0%

８）調査・研究結果をプレゼンテーションする力

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
大変身についた 4 16.7% 大変身についた 1 4.2%

やや身についた 13 54.2% やや身についた 13 54.2%

どちらとも言えない 7 29.2% どちらとも言えない 8 33.3%

あまり身につかなかった 0 0.0% 2 8.3%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

まったく身につかなかった 0 0.0% 0 0.0%

９）調査・研究した結果を応用する力
回答 回答人数 比率

大変身についた 1 4.2%

やや身についた 11 45.8%

どちらとも言えない 10 41.7%

あまり身につかなかった 1 4.2%

身につかなかった 0 0.0%

まったく身につかなかった 1 4.2%

回答

あまり身につかなかった

６）保健・医療・福祉の各領域における
　　事象から問題点を抽出する力

７）保健・医療・福祉の各領域における
　　調査・研究に取り組む姿勢

回答

あまり身につかなかった

回答

あまり身につかなかった

まったく身につかなかった

まったく身につかなかった

まったく身につかなかった

まったく身につかなかった

２）保健・医療・福祉領域における多様な
　要請に柔軟・適切に対応できる基本的能力

回答

あまり身につかなかった



５．大学時代の授業、キャリア支援課におけるキャリア形成・就職活動支援はいかがでしたか？
 １）担任教員による個人面談 ２）キャリア支援課による面接練習・履歴書添削

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても満足だった 10 41.7% とても満足だった 12 50.0%

ある程度満足だった 11 45.8% ある程度満足だった 11 45.8%

どちらとも言えない 3 12.5% どちらとも言えない 1 4.2%

やや不満だった 0 0.0% 0 0.0%

不満だった 0 0.0% 不満だった 0 0.0%

３）求人説明会 ４）正課外の各種就職活動支援セミナー
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

とても満足だった 1 4.2% とても満足だった 0 0.0%

ある程度満足だった 7 29.2% ある程度満足だった 8 33.3%

どちらとも言えない 12 50.0% どちらとも言えない 13 54.2%

やや不満だった 1 4.2% 1 4.2%

不満だった 3 12.5% 不満だった 2 8.3%

５）キャリア形成・就職活動支援に関する書籍類
回答 回答人数 比率

とても満足だった 2 8.3%

ある程度満足だった 10 41.7%

どちらとも言えない 11 45.8%

やや不満だった 0 0.0%

不満だった 1 4.2%

回答

やや不満だった

回答

やや不満だった


